



继往温初心 齐行创未来

——我市市直工(党)委以多种形式庆祝中国共产党成立102周年

几多风雨,几多磨砺;几度坎坷,几度淬炼;几回挫折,几回奋起。

中国共产党诞生的102年,是中国从站起来、富起来到强起来的102年,也是晋中从饥寒交迫、百废待兴到和谐美好、百业兴旺的102年。

为了庆祝中国共产党成立102周年,市委组织部在全市开展了庆祝中国共产党成立102周年系列活动。本期,让我们走进各工(党)委,感受各级党组织与党员对党的敬仰与热爱,体会他们回顾来时路的赤诚、走好脚下路的信心、坚定未来路的笃定。

综改区晋中开发区党工委:

讲党课 思想共识再凝聚

“项目是生命线、产业是生存线、市场主体是活力线、营商环境是发展线、党的建设是保障线,全区领导干部要锚定排头兵、新高地、示范区三大目标,把‘两个转型’作为高质量发展的主攻方向,全力以赴抓好项目招引建设,推进项目建设提速增效,以高质量项目扩大有效投资、增强发展后劲。”

“七一”即将到来,在庆祝中国共产党成立102周年前夕,6月28日,山西转型综合改革示范区党工委委员、管委会副主任,综改区晋中开发区党工委副书记、管委会主任崔雪波以《凝心铸魂学思想、勠力同心谱华章,推动晋中开发区高质量发展再上新台阶》为题,为全区领导干部讲授了一堂生动而深刻的学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想“七一”党课。

“讲习近平总书记关于高质量发展重要论述的核心要义,与大家共同回顾晋中开发区建设历程、交流如何把学习教育成果转化为促进开发区高质量发展的实际成效。”崔雪波字字句句发自肺腑,深情期望激荡于胸,会议室内座无虚席,大家专注聆听、用心思考、认真记录。

崔雪波指出,综改区晋中开发区发展历程异常艰难,但成绩有目共睹,经验弥足珍贵,在全面从严治党、全面提升党的建设质量,高质量推进组织建设、宣传文化建设、队伍建设、党风廉政建设,以及党建数字化平台建设等各个方面需要久久为功,各党建联盟须以“党建链”赋能“产业链”,推动党建工作与产业发展深度融合、互促共赢。

与会党员干部表示,这是一堂生动的党课,带给大家深刻的启迪。大家将坚定做好各项工作的信心,调整好、保持好精神状态,以为民、务实、清廉的作风,切实把思想和行动统一到推动党工委、管委会的决策部署上来,为推进开发区高质量发展贡献力量。

(史俊杰)

市直机关工委:

树先进 党建引领勤作为

忆峥嵘岁月,传百年薪火。为庆祝中国共产党成立102周年,市直机关工委提前谋划,“七一”期间在所属党组织和广大党员中,广泛开展实地调研、走访慰问、组织学习研讨、讲好专题党课、开展主题党日活动、颁发“光荣在党50年”纪念章、选树宣传先进典型等系列活动,教育引导广大党员铭记光辉历史、赓续红色血脉、激发奋进力量,把爱党爱国的热情转化为推动工作的实际行动,为我市加快建设全省高质量发展先行区作贡献。

“功成不必在我、功成必定有我”。“七一”前夕,晋中市直机关工委对所属党组织100名优秀共产党员、50名优秀党务工作者和50个先进基层党组织(其中先进直属党组织10个,先进基层党支部40个)进行表彰。

市应急管理局总工程师、党办负责人黄韬被推荐为2023年“优秀党务工作者”,面对荣誉,他很激动。黄韬表示:“这是对党务工作者的鼓励和肯定,也是对我个人的鞭策与激励。应急管理工作事关百姓安危,责任重大。作为应急党务工作

者,我要以党建为引领,促进应急管理高质量发展。”

与此同时,市直机关工委所属党组织精心组织了一系列主题鲜明、内容丰富的庆“七一”活动。

6月28日,市气象局党总支组织全体党员赴市消防救援支队“全市党员教育示范基地”参观学习。党员干部们通过一个个鲜活的典型案例、一串串触目惊心的数字,接受了一次全面的廉政教育和精神洗礼。

6月27日,市公安局在晋中职业技术学院体育馆举办“公安心向党、护航新征程”庆“七一”活动。对晋中公安50名优秀共产党员,30名优秀党务工作者和20个先进党支部进行表彰,同时组织市县公安机关千余名民辅警进行大合唱,讴歌党的丰功伟绩。(李娟)

市委教育工委:

忆初心 踔厉奋发跟党走

连日来,市委教育工委通过集中研讨、主题党日活动、书画展、志愿服务、朗诵比赛等丰富多彩的活动,庆“七一”、忆初心、颂党恩。

眼下正值高考考生填报志愿的关键时刻。6月28日下午,山西省2023年全国普通高校招生志愿填报咨询会在榆次一中举行。市教育局机关党委第三支部将主题党日活动搬到咨询会现场,设立公益服务站,帮助广大高考考生更全面地了解高校信息,科学指导考生及家长合理填

报志愿,选择理想的大学。

“七一”前后,市教育局党组中心组还通过集中研讨、赴学校专题讲授党课、赴革命教育基地参观学习等方式,激励全体党员不忘入党初心,勇于担当作为。

连日来,晋中职业技术学院开展迎“七一”系列活动,弘扬伟大建党精神。6月16日,该院党委办统筹协调学院直属各党支部赴左权革命老区,开展“传承红色文化,助力乡村振兴”主题党日活动。学院院长维

卫廷、党委副书记刘宝山分别带队到左权职中和乡村振兴工作站开展调研实践。全体党员走进麻田八路军总部纪念馆,瞻仰革命遗址,聆听先烈故事,红色革命精神在全体党员眼前具化、心中扎根。在现场,他们重温入党誓词,深深铭记历史,激昂奋斗精神,凝聚起传承红色文化、担当历史使命的先锋力量。随后,在中国北方国际写生基地——泽城写生基地,他们观摩农业产业转型发展新模式,感悟乡村文旅产业发展新景象。此外,晋中职业技术学院党委还举办了庆“七一”朗诵比赛,在全体师生中营造了信党、爱党、永远跟党走的浓厚氛围。(闫淑娟)

市工信局党委:

鼓干劲 干事创业谋发展

“奋斗是青春最亮丽的底色,行动是青年最有力的磨砺”;

“每一个伟大的事业,每一项伟大的工程,都是由千千万万个极其平凡的个人、极其平凡的岗位组合而成的”;

“我们要在平凡的岗位上勇于担当、甘于奉献,做一颗更有价值的螺丝钉”;

……

妙语连珠,倾听着选手对党的无限忠诚、对党的事业的无限热爱;掌声热烈,表达着党员干部最深的共鸣、最强的干劲。“七一”前夕,在市工信局党委、市国投公司党委的安排部署

下,市融威押运公司党委组织了“我热爱自己的岗位”主题演讲比赛。16名选手紧扣主题、立足岗位,以饱满的热情、铿锵的语言、真挚的情感,从不同角度阐述了我市金融武装押运人员一年365天、全天候24小时践行初心使命、守护金融安全的生动事迹,展示了国企职工爱党、爱国、爱岗的热烈情怀和良好精神风貌。

为了开展好庆祝中国共产党成立102周年系列活动,市工信局党委统一部署、精心组织,机关党委、各所属国有企业党委(党总支)、市转型综改

促进中心党总支分别开展了各具特色的庆祝活动。

“以‘守初心、感党恩、再出发’为主题,我们扎实开展了‘七个一’系列活动。”市土地整治有限公司党总支负责人介绍,其中,与锦纶街道办和书林社区揭牌启动“AI阅读营地”,以“结对共建”方式深入推进党建引领基层治理,切实推动基层党建工作。在6月26日开展的党史知识竞赛中,全员参加、现场竞答,全体党员重温了党的102年光辉历程,进一步掌握党的基本理论、基本路线和基本知识,再一次凝聚了思想共识,激发了奋进力量。

(张莉芬)